

# Люблю тебя, родной посёлок!

10 июля п. Верхнеолонецкий отметил свой 70-летний юбилей.

Юбилею предшествовала грандиозная подготовка: сколько было задумок, и всё удалось воплотить в жизнь! Проекты ТОСа были посвящены юбилейным мероприятиям: пешеходная дорожка к озеру, волейбольная площадка, обновлённое футбольное поле, зона отдыха в центре посёлка по программе «Народный бюджет». Была продумана большая программа праздничных мероприятий.

Торжество началось в храме св. блаженного Фаддея Петрозаводского. Отец Борис (Пуговкин) тепло поздравил прихожан с юбилеем посёлка и провёл Божественную литургию.

Затем начались показательные выступления участников quadroшколы Александра Порфирьева. А сколько было эмоций, восторга у детей и взрослых, когда они под руководством инструкторов смогли прокатиться на quadroциклах по трассе!

Мероприятия продолжились в музее «Родные истоки». Здесь состоялась встреча со старожилами, ветеранами труда и молодёжью посёлка. Руководитель музея Светлана Дубинина рассказала об истории, первых строителях Верхнеолонецкого. На встрече присутствовал один из старейших жителей — Иван Павлович Погребнюк, которому в этом году исполнится 90 лет. Люди делились воспоминаниями о жизни в те времена, рассказывали, как ударно трудились, как радостно и

дружно жили. Беседа прошла в тёплой и уютной обстановке и закончилась чаепитием. В течение дня очень много гостей посёлка посетили наш музей.

В это же время проходили спортивные соревнования на футбольном поле и на волейбольной площадке.

Развлекательно-игровую программу для детей подготовил Коткозерский дом культуры. Дети с радостью и восторгом участвовали в конкурсах, было много смеха, шума, победители получили призы. Также детишки с удовольствием отведали мороженого, сладкой ваты, попили прохладительных напитков, порезвились на батуте.

В центре посёлка работала ярмарка, где велась продажа сувениров, календарей, магнитиков, блокнотов с видами посёлка, а также изделий местных мастериц.

Торжественная часть праздника началась с поздравления главы Коткозерского сельского поселения Надежды Рубец. Затем ведущие Мария Никифорова, Варвара Шапиро, Евгений Чубриев и Дарья Удавкова представили зрителям интересную концертную программу, в ходе которой проводилась беспроигрышная лотерея, награждались благодарностями от поселения и от ТОСа активные жители посёлка, а Валентине Васильевне Ивановой присвоили звание «Почётный гражданин Коткозерского сельского поселения».



Дети получили награды за участие в конкурсе рисунков «Люблю тебя, родной посёлок». Книжки, которыми были награждены победители и участники конкурса, предоставили Библиотечная Ассоциация Республики Карелия, Олонецкая национальная библиотека и министерство национальной и региональной политики РК.

Жителей посёлка с юбилеем поздравили выпускники Верхнеолонецкой школы, у которых в этот день состоялась встреча.

Концертная программа была насыщенной, интересной. Выступали дети, вокальная группа «Рябиனுшка», солисты Юлия Крушневич, Светлана Богданова. В конце программы молодёжь посёлка подготовила танцевальный флешмоб.

В исполнении кавер-группы «Северное лето» звучали знакомые ритмичные мелодии, все с удовольствием

подпевали, танцевали, веселились. В 22 часа прогремел праздничный салют и началась ночная дискотека.

Погода в этот день благоприятствовала празднику. В красиво украшенном центре посёлка царил прекрасное настроение. Торжество очень понравилось всем жителям и гостям посёлка. Люди поблагодарили всех, кто организовал и провёл это замечательное мероприятие: Н.М. Рубец, М.В. Никифорову, В.Д. Шапиро и инициативную группу. Хочется сказать огромное спасибо всем неравнодушным людям, кто помог материально, в том числе ООО «Олонецлес», О.В. Матюшиной, Коткозерскому поселению.

Последние 20 лет юбилей посёлка у нас не проводились, и этот праздник стал настоящим народным гуляньем.

**Актив КОО  
пос. Верхнеолонецкий**